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物理部分（80分）

一、选择题（本题共6小题，每小题3分，共18分）
1.C    2.A     3.B    4.A    5.C   6.D   
二、填空题（本题共7小题，每空1分，共17分）

7. 不停地做无规则运动 [image: image1.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




   折射   虚        
8. 电磁波   二次能源 [来源:学,科,网Z,X,X,K]
9. 同种     [image: image2.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




 







10．一   不变    大于    

11．静止   太阳  [image: image3.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




 电 
 




12．凝华   放出    

13．相互的     大     小  

三、识图、作图题（本题共4小题，共8分）

14．（2分）正  b
15．（2分）如图答1所示。

16．（2分）如图答2所示。      

17．（2分）如图答3所示。
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四、实验探究题（本题共2小题，共18分）

18．（8分） 

（1）（2分）烛焰、凸透镜、光屏三者的中心不在同一高度 （其它合理即可得分）

（2）（2分）放大    投影仪（幻灯机）

[image: image23.png]（3）（2分）下  

（4）（2分）凹透镜

19．（10分）

（1）（2分）如图答4所示。
（2）（2分）A 

（3）（2分）2 

（4）（2分）B    [image: image5.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




0.5  

（5）（2分）随温度的[image: image6.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




升高而增大

五、计算与简答题（本题共3小题，共19分。简答部分要有必要的分析和说明，计算部分要有主要公式及数值代入过程，计算结[image: image7.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




果要有数值和单位。）
20.（4分）[来源:Zxxk.Com]
（1）电风扇转动时，加快了室内空气的流动，使人体表面汗液的蒸发加快，从而加快吸收人体更多的热量。                            [image: image8.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




              


2分
（2）通电线圈在磁场中受力转动。（答出要点即可）      [image: image9.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




          


2分
21.（7分）

（1）电动车对水平地面的压力 F =G =mg =670kg ×10 N/ kg = 6.7×103 N         
1分

电动车对地面的压强
[image: image10.wmf]5
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1分

（2）电动车匀速行驶时 F[image: image11.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




 = f = 0.05G = 0.05 ×8000 N = 400 N                  
1分[来源:学。科。网]
电[image: image12.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




动车匀速行驶的速度 
[image: image13.wmf].
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1分

 （3）车速为v
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[image: image16.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




12m/s                                    
2分[来源:Z_xx_k.Com]



12m/s=43.2km/h>40km/h  所以，超速了                       
1分 

22.（8分）

（1）由P=UI,    [image: image17.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




I=P/U=4.55A                                          
2分
（2）米糊机正常工作一次：加热：W1=3P1t1 =3×1000W×3×60s=5.4×105J      
1分
电机：W2=2P2t2=2×130W×1×60s=1.56×104J                     
1分
W= W[image: image18.png]2R (ZXXK.COMBRIL T E




1+ W2=5.556×105J                                      
1分
（3）Q=cmΔt=cm(t-t0)













1分
=4.0×103J/（kg·℃）×1.5kg×（100℃-20℃）=4.8×105J            

1分
η=
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1分

图答1                 图答2                           图答3











图答4
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